

ПРОТОКОЛ

консультацій з громадськістю щодо обговорення проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська»

20.06.2011

Ініціатор – управління житлового та комунального господарства Краматорської міської ради

Місце проведення - актовий зал УЖКГ за адресою
бул. Машинобудівників, 23 .

Початок проведення - 14.00. Присутні : 12 учасників.

Склад президії для проведення консультацій з громадськістю:

Літвіненко А.П. - заступник начальника управління житлового та комунального господарства, головуючий;

Окішева Л.А. - завідувачий сектором оренди УЖКГ, секретар;

Канцидал С.В. - начальник відділу керування комунальною власністю УЖКГ;

Єрмоченко С.О. – завідувачий сектором ВР та ККВ УЖКГ;

Чумакова О.І. – юрист УЖКГ.

Запрошені: суб'єкти господарювання (юридичні та фізичні особи - підприємці), представники ЗМІ.

Повістка денна:

1. Обговорення проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська».

СЛУХАЛИ:

1. Літвіненко А.П. - відповідальну особу за розробку регуляторних актів, заступника начальника управління ЖКГ, який доповів, що проект рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» та аналіз регуляторного впливу цього рішення були оприлюднені 20.04.11 в міській газеті «Краматорська правда» та розміщені на інформаційному порталі Краматорської міської ради.

За строк проведення громадського обговорення, яке розпочалося з дня оприлюднення інформаційного повідомлення про його початок, тобто з 18.05.11, пропозицій та зауважень до міської ради станом на 20.06.2011 не надійшло.

2. Панченко І.О. – заступника директора КП «Міст», яка доповіла, що 24.05.2011 Законом України «Про внесення змін в деякі законодавчі акти України з орендних відносин» внесені зміни в ЗУ «Про оренду державного та комунального майна» від 10.04.1992 р. Зазначені зміни спростили процедуру визначення орендарів, розширили перелік об'єктів які не можуть бути об'єктами оренди, визначили порядок та напрямки плати за суборенду, та інше. В зв'язку з цим, запропоновано привести проект регуляторного акту, який внесений на обговорення громадськості, у відповідність зі змінами в законодавстві.

ВИРІШИЛИ:

1.Прийняти зауваження Панченко І.О. щодо внесення змін та доповнень до регуляторного акту – «Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» в зв'язку зі змінами чинного законодавства.

2. Доручити Літвіненко А.П. подати проект рішення «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» до розгляду на постійних комісіях міської ради (Бондаренко, Листопад) з урахуванням зазначених змін.

Головуючий

А.П. Літвіненко

Секретар

Л.А. Окішева

ЗВІТ

про результати публічного громадського обговорення проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська»

Управлінням житлового та комунального господарства Краматорської міської ради 18.05.11 було розпочато публічне громадське обговорення проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» шляхом оприлюднення інформаційного повідомлення про його початок в міській газеті «Краматорська правда» та на офіційному сайті міської ради.

Під час проведення громадського публічного обговорення, яке відбувалось протягом 30 днів, зауважень та пропозицій щодо норм Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська, до УЖКГ

міської ради не надійшло. Але, під час консультацій з громадськістю, які відбулися 20.06.11 за участю суб'єктів господарювання (юридичних та фізичних осіб - підприємців) та представників ЗМІ, надійшло зауваження про необхідність внесення змін та доповнень до зазначеного регуляторного акту в зв'язку зі змінами в законодавстві про оренду, які відбулися на підставі Закону України «Про внесення змін в деякі законодавчі акти України з орендних відносин».

Таким чином, за результатами консультацій з громадськістю було прийняте рішення прийняти пропозиції та зауваження суб'єктів господарювання щодо приведення регуляторного акту у відповідність до останніх змін у законодавстві та його подання до розгляду на постійних комісіях міської ради з урахуванням зазначених зауважень.